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Ανακοίνωση Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών 

Αρ. HMY 26-004G 
Επιτραπέζια εστία υγραερίου BESSE RAH 732 032 / RAH 733 053   / RAH 734 067 

 
 Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι το πιο 
κάτω προϊόν, το οποίo έχει εντοπιστεί στην αγορά, δεν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις του 
Κανονισμού (ΕΕ) 2016/426. Η συσκευή δε φέρει τη σήμανση συμμόρφωσης (CE). Δεν 
αναγράφονται στη συσκευή ή σε πινακίδα της συσκευής απαιτούμενες πληροφορίες όπως ο τύπος, 
η παρτίδα ή ο σειριακός αριθμός της συσκευής ή άλλο στοιχείο που επιτρέπει την ταυτοποίησή της, 
η σήμανση της κατηγορίας της συσκευής, η ονομαστική πίεση τροφοδοσίας για τη συσκευή και οι 
πληροφορίες που απαιτούνται για τη διασφάλιση της ορθής και ασφαλούς εγκατάστασης. Επίσης 
δεν αναγράφεται ούτε στη συσκευή, ούτε στη συσκευασία της, ούτε σε έγγραφο που τη συνοδεύει 
ούτε το όνομα ούτε η διεύθυνση του κατασκευαστή και του εισαγωγέα. Το προϊόν δε συνοδεύεται 
από το απαιτούμενο Πιστοποιητικό Εξέτασης Τύπου ΕΕ, το απαιτούμενο Πιστοποιητικό 
Συμμόρφωσης προς τον Τύπο και την απαιτούμενη έκθεση δοκιμών, όπως προβλέπεται στον 
Κανονισμό. Ως εκ τούτου, ο κατασκευαστής έχει προβεί σε εθελοντική απόσυρση και ανάκλησή του 
από την αγορά.   

 

Προϊόν 

 

• Κατηγορία: Μαγειρική 

• Είδος: Επιτραπέζια εστία υγραερίου 

• Εμπορική επωνυμία: BESSE 

• Μοντέλα: RAH 732 032  
  RAH 733 053    
  RAH 734 067 

• Εισαγωγέας: PRIMESTORE 

 
 
 
 



Σημειώνεται ότι, το προϊόν θα πρέπει να επιστραφεί στον εισαγωγέα, ο οποίος είναι υπεύθυνος για 
την αποτελεσματική και αποδοτική εκτέλεση της απόσυρσης και της ανάκλησης. Επιπρόσθετα, ο 
οικονομικός φορέας που είναι υπεύθυνος για την ανάκληση για λόγους ασφάλειας του εξοπλισμού 
είναι υποχρεωμένος να παρέχει στον καταναλωτή αποτελεσματικό, δωρεάν και έγκαιρο τρόπο 
επανόρθωσης, χωρίς οποιοδήποτε χρονικό περιορισμό. 
 
Παρακαλείται οποιοσδήποτε γνωρίζει σημείο πώλησης τέτοιου προϊόντος ή χρειάζεται 
επιπρόσθετες πληροφορίες ή διευκρινίσεις να επικοινωνεί με το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών 
Υπηρεσιών στα τηλέφωνα 22800518 και 22800534 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση msa-
mech@ems.mcw.gov.cy ή στο φαξ 22348202. 
 
Τέλος, υπενθυμίζετε ότι οι καταναλωτές μπορούν να ενημερώνονται για τα επικίνδυνα προϊόντα 
που εντοπίζονται στην Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω της ιστοσελίδας του συστήματος έγκαιρης 
προειδοποίησης της Ε.Ε., για επικίνδυνα μη εδώδιμα προϊόντα (Safety Gate), στη διεύθυνση 
https://ec.europa.eu/safety-gate-alerts/screen/search. 
 
 
 
 
 
Λευκωσία, Ιούνιος 2026 
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